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5. November 2023

„Pro Asyl“: Německo by mělo přijmout deportované
Afghánce z Pákistánu

jungefreiheit.de/politik/deutschland/2023/pro-asyl-will-afghanen

reklama
FRANKFURT/HLAVNÍ. Sdružení „Pro Asyl“ vyzvalo federální vládu,
aby přijala Afghánce vyhnané z Pákistánu do Německa. „Každý den
čekání stojí lidské životy,“ varovala v sobotu iniciativa.

Ministerstvo zahraničí nyní musí rychle pracovat na tom, aby
deportované Afghánce přivedlo do bezpečí. "Nikdy tam nebyli v
bezpečí, nyní se jejich situace ještě zhoršila," zdůraznil "Pro Asyl".
Německo nesplnilo ani své závazky vůči bývalému afghánskému
místnímu personálu Bundeswehru.

Pákistán deportuje přes milion Afghánců

https://jungefreiheit.de/politik/deutschland/2023/pro-asyl-will-afghanen/


2/5

Pákistán nedávno oznámil, že deportuje Afghánce, kteří v zemi
pobývají nelegálně. Islámábád tento krok odůvodnil tím , že jsou
částečně zodpovědní za vysokou úroveň kriminality v zemi . Vzhledem
k tomu, že nyní je v Afghánistánu mír, není již důvod k nelegálnímu
pobytu v sousední zemi.

V současnosti žije v jihoasijské republice asi 1,7 milionu Afghánců bez
dokladů. To je více než polovina z téměř tří milionů Afghánců, kteří jsou
v Pákistánu.

Vyhoštění bez personální kontroly

„Repatriace nelegálních přistěhovalců pokračuje,“ zdůraznilo
pákistánské ministerstvo vnitra po konzultaci s afghánskými kolegy. Od
roku 2021, kdy Tálibán svrhl v Kábulu mezinárodně podporovanou
vládu, ovládají zemi v Hindúkuši radikální islámské milice.

https://jungefreiheit.de/politik/ausland/2023/christenviertel-kaputt/
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Pákistánské úřady ujistily, že Afghánci s doklady se nemají čeho bát. V
jednotlivých případech, jako jsou ženy a děti, však nebudou osobní
údaje deportovaných zaznamenávány, aby byly rychleji odeslány do
sousední země.

Na afghánských hranicích se hromadí desetitisíce lidí

Jak informoval deník The National ze Spojených arabských emirátů,
desetitisíce Afghánců se již natlačily do improvizovaných stanových
městeček mezi oběma zeměmi. Každý další den by přibylo 2000 až
3000 rodin. Místní úřady jsou ze situace zcela zdrceny. Navíc je stále
blíž a blíž zima, která bývá v hornaté oblasti velmi krutá. "Po oznámení

https://www.thenationalnews.com/world/asia/2023/11/04/afghans-face-chaos-at-pakistans-zero-point-as-they-are-forced-to-leave/
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hromadného vyhoštění náš pronajímatel oznámil," řekl Afghánec
arabskému listu. Poté byla jeho rodina de facto bez domova, protože
se nepodařilo najít nový byt.
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Organizace spojených národů mezitím vyzvala Pákistán, aby upustil od
svých plánů na masové deportace. „Věříme, že mnoho z těch, kteří byli
deportováni do Afghánistánu, čelí porušování lidských práv, včetně
svévolného zadržování a nelidského zacházení,“ uvedl úřad OSN pro
lidská práva. (fw)
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